

4 «Урядовий кур'єр» з'ясовує перспективи залучення інвестицій у видобуток та переробку корисних копалин для потреб оборони і безпеки

5 Про те, як працювала Сумська обласна військова адміністрація у перші дні війни, розповідає керівник апарату Сумської ОДА — ОВА Ігор Кальченко

6 Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 лютого 2023 року «Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 21 ЛЮТОГО 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№36 (7434)

ЦИТАТА ДНЯ

УРМАС РЕЙНСАЛУ:



«В Україні закінчуються боєприпаси. Пропозиція полягає в тому, що ми повинні почати спільні європейські закупівлі для систематичного постачання 155-мм боєприпасів».

Міністр закордонних справ Естонії про те, що метою має бути мільйон снарядів

Демонстрація потужної американської підтримки



Фото з сайту president.gov.ua

Антикризові кредити працюють

ПРОГРАМА. За минулий тиждень підприємці отримали кредитів на 448 мільйонів гривень за урядовою програмою «Доступні кредити 5—7—9%». Із початку чинності програми (лютий 2020 року) банки видали бізнесу 54,6 тисячі кредитів на 171,7 мільярда гривень.

Найбільше підприємці взяли антикризових кредитів — 62 мільярди і на рефінансування попередньо отриманих кредитів — 28,6 мільярда гривень. На антивоєнні цілі було видано 42,7 мільярда гривень, на інвестиційні — 10,9 мільярда. Аграрії отримали 25,9 мільярда кредитних коштів на підтримку своєї діяльності, торговельні компанії взяли 1,5 мільярда гривень для поповнення обігових коштів. Найчастіше кредитуються за програмою підприємства, що працюють у сільському господарстві (53%), торгівлі та виробництві (24%), промисловій переробці (14%). Серед регіонів лідери за сумами укладених кредитних договорів — Львівська, Харківська, Дніпропетровська, Одеська, Київська, Вінницька області та м. Київ.

На сьогодні участь у програмі беруть 45 банків, найбільшу кількість кредитів видали ПриватБанк (22,8 тисячі), Ощадбанк (8,2 тисячі) та «Райффайзен Банк Аваль» (5,3 тисячі).

ЦИФРА ДНЯ

17,4 млн євро

надає ЄС на проєкт «Цифрова трансформація для України». Мета — допомогти запровадити ефективні державні послуги, а також швидко реагувати на виклики війни

СТРАТЕГІЧНИЙ ВІЗИТ. Напередодні річниці боротьби нашої держави з широкомасштабною російською агресією Київ відвідав Президент США Джозеф Байден

Чому смакує «Байрактар»

НАПРЯМ. Сироварня O'berег не тільки випускає крафтові молочні вироби, а й слугує навчальним центром, де допомагають фермерам-початківцям

Олександр ВЕРТІЛЬ,
«Урядовий кур'єр»

Перша продукція сумської сироварні O'berег з'явилася на торговельних прилавках понад п'ять років тому, у грудні 2017-го.

Покупці відразу звернули увагу на новинки завдяки насамперед їхнім неповторним смаковим властивостям, корисності, оригінальній упаковці. Тоді й пересічні покупці, і гурмани не помилилися: на молочний ринок вийшла сироварня з перспективною стратегією розвитку, сучасними технологіями, вмінням оперативно реагувати і задовольняти потреби покупців. Тож нинішній молочний ринок Сум і окремих регіонів України годі уявити без десятків видів сирів

та кисломолочних виробів, що задовольняють смаки найвибагливіших шанувальників. Тут виготовляють сири голландської, англійської, швейцарської та італійської груп з цільного молока екстракласу, серед яких «Га-

уда», «Маасдам», «Чедер», «Ланкашир», «Рікота», унікальні авторські «Гетьманський», «Сумський», «Троїцький», «Сумський конопляний». А ще вершкове масло, кисломолочну продукцію, фасоване молоко тощо.

3



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 21 лютого 2023 року

USD 36.5686
за 1 долар СШАEUR 39.0242
за 1 євроPLN 8.2278 / AU 67400.32
за 1 злотийAG 794.52
за 1 трійську унцію

PT 33916.28

PD 55379.85

